

中国常驻联合国代表阐述中方关于当前乌克兰局势立场强调

在乌克兰尽早停火止战是中方强烈愿望

新华社联合国4月5日电(记者王建刚)联合国安理会5日就乌克兰局势举行公开会。中国常驻联合国代表张军在会上阐述中方关于当前乌克兰局势的立场主张,强调推动乌克兰局势降级,尽早停火止战,是国际社会的迫切期待,也是中方的强烈愿望。

张军表示,中方多次强调,对话谈判是开启和平之门的唯一出路。俄罗斯、乌克兰已经举行多轮谈判,中方欢迎双方坚持和平谈判的大方向,克服困难和分歧,为全面解决危机不断积累条件。国际社会要为双方谈判营造有利条件和环境,为政治解决开辟空间,不要设置障碍、增添阻力,更不要火上浇油、激化矛盾。要全力防止局部冲突扩大化。

张军表示,中方高度重视乌克兰人道问题,支持一切有利于缓解乌克兰人道危机的倡议和举措。当前冲突仍在持续,中方呼吁当事方遵守国际人道法,保护平民和民用设施安全,最大限度减少平民伤亡,确保人员撤离和人道准入通道的安全顺畅,保障妇儿童、

新华社华盛顿4月5日电美国、英国和澳大利亚5日宣布将合作研发高超音速武器。

美国总统拜登、英国首相约翰逊和澳大利亚总理莫里森当天发表联合声明说,三国将在高超音速和反高超音速武器研发以及加强电子战能力方面开展新的三边合作,同时扩大信息共享并深化国防创新合作。

声明还说,上述计划将使三国于现有基础上“深化在网络能力、人工智能、量子技术和其他海底能力方面的合作”。

2021年9月,美国、英国、澳大利亚宣布建立三边安全伙伴关系并开展核潜艇合作。此举招致多国反对。

新华社北京4月6日电(记者温馨、董雪)针对美国、英国、澳大利亚近日宣布将在三边安全伙伴关系框架下研发高超音速武器,外交部发言人赵立坚6日在例行记者会上表示,美英澳三国有关做法加大核扩散风险,将加剧亚太军备竞赛,他奉劝美英澳摒弃冷战思维和零和博弈、多做有利于地区和平稳定的事。

赵立坚说,美英澳三国借口乌克兰危机,打着维护亚太安全稳定的幌子,大张旗鼓地宣称美英将向澳提供核动力潜艇、美英澳将合作开发高超音速武器等先进军事技术。这不仅加大核扩散风险、冲击国际核不扩散体系,更将加剧亚太军备竞赛,破坏亚太和平稳定。亚太国家对此要高度警惕。

赵立坚指出,美英澳三边安全伙伴关系是“盎格鲁-撒克逊”小圈子,改不了冷战思维和集团政治的老脑筋,脱不开挑动军事对抗、拱火浇油“递刀子”的老套路。它们的终极目标是打造亚太版“北约”,彻头彻尾服务维护美霸权之私,“亚太国家对此当然坚决反对”。

“正人先正己。我们奉劝美英澳正视亚太国家求和平、谋发展、促合作、图共赢的愿望,摒弃冷战思维和零和博弈,忠实履行国际义务,多做有利于地区和平稳定的事。”赵立坚说。

伤员战俘的基本权利。人道问题不应被政治化。乌克兰和周边国家的人道需求巨大,国际人道机构应保持中立、公正,积极动员协调更多资源,为挽救生命、保护平民作出不懈努力。中方已经并将继续向乌克兰和周边国家提供人道援助。

张军表示,根据国际人道法,平民在武装冲突中应免遭任何形式的暴力,针对平民的袭击不可接受,也不应该发生。有关布恰市平民死亡的报道和画面令人十分不安,事件的相关情况和具体原因必须查清。任何指控都应基于事实,结论得出之前,各方应保持克制,避免无端指责。

张军指出,乌克兰危机的溢出效应正在对世界特别是发展中国家产生巨大影响,这值得高度重视,必须加强管控。制裁不是解决问题的有效手段,反而会加速危机外溢,带来新的复杂问题。在全球化深入发展、人类命运紧密相连的今天,实施全方位、无差别的制裁无异于将世界经济政治化、工具化、武器化,

引发全球经济、金融、能源、粮食、产业链供应链等领域严重危机,危及国际社会数十年的发展成果,让各国民众付出沉重代价。广大发展中国家不是冲突的当事方,不应被卷入矛盾,更不应被迫承担地缘冲突和大国博弈的后果。世界主要经济体要负起责任,管控危机外溢风险,维护全球市场稳定和世界经济的复苏势头。

张军表示,冷战已经结束30多年,欧洲发生这样一场地缘政治的悲剧值得深刻反思。各国主权和领土完整都应得到尊重,中小国家不应被推向大国对抗的前沿。各国都有权独立自主决定外交政策,不应被迫选边站队。各国的安全不可分割,一国的安全不能以损害他国安全为代价。中方呼吁美国、北约、欧盟同俄罗斯开展全面对话,直面多年来积累的矛盾,找到解决问题的办法,推动构建均衡、有效、可持续的地区安全框架。

张军强调,在乌克兰问题上,中方不谋

求地缘政治私利,没有隔岸观火心态,更不会做火上浇油的事情。中方真诚期待的目标只有一个,就是和平。中方将继续劝和促谈,为解决乌克兰危机发挥建设性、负责任作用。

联合国秘书长古特雷斯、联合国负责政治事务的副秘书长迪卡洛、联合国负责人道主义事务的副秘书长格里菲思等在公开会上发言。他们对俄乌冲突所造成的人道危机、粮食和能源短缺及价格上涨,以及其他大宗商品供应紧张等问题表示担忧,呼吁保护平民,尤其是妇女、儿童及人道主义工作者的生命与安全,保障被俘人员的基本权利,防止民用设施和文化遗址遭受破坏。他们呼吁冲突各方立即停火,通过对话和谈判化解危机。格里菲思呼吁安理会成员以及所有有影响力的会员国尽最大努力为实现和平、减轻人道主义灾难而共同努力。乌克兰总统泽连斯基通过视频方式也在公开会上发言。

世界卫生组织在其官网有关栏目下最新发布的《世界卫生组织中医药救治新冠肺炎专家评估会报告》明确肯定了中医药救治新冠肺炎的安全性、有效性。对此,国家中医药管理局有关负责人表示,这一报告充分肯定了中医药抗击新冠肺炎疫情的贡献,体现了世卫组织对中医药等传统医学的高度重视,也表明未来中医药在抗击世纪疫情中仍将大有可为。

两年多来,中医药全面参与疫情防控救治显示出独特优势,在近来应对奥密克戎变异毒株新冠肺炎疫情中再显身手。对此,报告予以充分肯定——中医药能有效治疗新冠肺炎,且根据临床疗效判定指标显示对轻型和普通型病例尤其有效,有利于降低轻型或普通型病例转为重症的风险;对于轻型与普通型病例,与单纯的常规治疗相比,中医药在作为附加干预措施时,可缩短病毒清除时间、临床症状缓解时间和住院时间;尽早使用中医药可改善轻型和普通型新冠肺炎患者的临床预后。

中医药治疗的安全性如何?报告明确指出:在进行常规治疗的同时,使用中医药方法进行干预,不仅耐受性良好,其安全性与单纯的常规治疗亦相仿。

国家中医药管理局有关负责人表示,报告对中国中医药抗击新冠肺炎的防控救治实践和“中国方案”给予客观、公正的评价,也必将推动包括中医药在内的世界传统医学更好、更深入地参与全球新冠肺炎疫情防控,维护各国人民健康。

从应对突发疫情到常态化疫情防控,中国不断修订完善中医诊疗方案。最新发布的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》表明,“三药三方”等方药对治疗奥密克戎变异毒株新冠肺炎无症状感染者和确诊患者依然有效。

而此前,国家中医药管理局坚持中西医结合,推动中医药早介入、全程深度参与疫情防控,推进防控救治临床科研一体化,筛选出以“三药三方”为代表的有效方药并挖掘分析其疗效证据,科学阐释中医药疗效和作用机制,在湖北保卫战、武汉保卫战和应对局部聚集性疫情中均取得了良好效果。

在重大疫情防控和突发公共事件医疗救治中,中医药一直发挥着特殊的重要作用。此次发布的报告不仅肯定了中医药的价值,还建议世卫组织鼓励其会员国在其卫生保健系统和监管框架内考虑使用中医药治疗新冠肺炎的可能性。

事实上,为国际抗疫贡献中医药力量,中国一直在行动。疫情发生以来,国家中医药管理局积极推动中医药参与全球疫情防控,同国际社会分享中医药抗疫经验,据不完全统计,截至目前已支持举办了110余场抗疫专家视频交流和直播活动,向150多个国家和地区介绍中医药诊疗方案,向10多个有需求的国家和地区提供中医药产品,选派中医专家赴29个国家和地区帮助指导抗疫。

据悉,不久前,国家中医药管理局代表团访问世界卫生组织总部,向世卫组织总干事谭德塞递交了《中医药治疗COVID-19循证评价研究报告》,并推动召开“世界卫生组织中医药救治新冠肺炎专家评估会”。评估会于2月28日至3月2日在线召开,世卫组织国际专家围绕中国专家的科学报告进行提问并逐一得到回答,从而得出结论形成了《世界卫生组织中医药救治新冠肺炎专家评估会报告》。

国家中医药管理局有关负责人表示,国家中医药局将继续优化新冠肺炎中医诊疗方案,科学阐述中药作用机理,并愿意对外分享方案和经验,协助其他国家和地区加强传统医学在其卫生系统中的作用。

新华社北京4月6日电



俄驻罗马尼亚大使馆遭汽车撞击

▲4月6日,警察在罗马尼亚布加勒斯特的俄罗斯驻罗大使馆附近警戒。罗马尼亚首都布加勒斯特警方6日说,一辆小汽车当天清晨撞向俄罗斯驻罗大使馆大门,随后起火,驾驶员死亡。暂不清楚这是一起袭击还是事故。

新华社发

(上接1版)五常市志广乡五星村徐家屯有一片大棚区,拖拉机冒着黑烟,“突突突”地来回穿梭,拉运泥土、育秧板等农用物资。村民们忙得热火朝天。

徐家屯村民马中元正在路边“打土”,用筛子将泥土筛细,以符合育苗的要求。马中元有150亩地,近日开始育苗,估计一两天就能干完。村民杨艳文将处理好的泥土用桶运进大棚,蹲在地上用手均匀地撒到稻种上。

记者从五常市农业农村局了解到,3月20日,五常市开始水稻浸种,3月27日开始育苗,4月10日前大面积育苗将全部结束,农业生产正有序开展。

在全国产粮大县吉林省伊通满族自治县,伊通镇建国村大农长丰农机专业合作社已完成筛土和浸种等备耕工作,在合作社的庭院里,只见工人们戴着口罩正在把稻种进行摆盘。

该合作社负责人李英斌表示,为了减少

人员聚集,他们采取两个人一组进行稻种摆盘。“虽然速度慢了一些,但是不会耽误育苗,预计4月中旬稻苗就能全部移到大棚内。”李英斌说。

科技春耕,铆足干劲促丰收

种子检验、测土配方、农艺推广……随着黑土地上冰雪消融,一批批农业新品种、新技术、新模式从实验室走向田间地头,让春耕备耕生产更加科学高效。

这几天,在叠盘暗室育苗车间内,北大荒集团七星农场有限公司的技术人员正在对智能控制系统和数据平台进行测试。智能化暗室育苗工厂投入使用后,在少人或无人情况下,依靠智能系统完成浸种催芽直到秧苗进入大棚管理。

春耕在即,北大荒集团新华农场有限

公司的农业技术人员正忙着给大马力农机安装作业智能终端。种植户李雪鹏说,安装了智能终端后,就可以实时了解作业和油耗情况,播行直、接茬准,不但提高了工作效率,更提高了播种质量。

在吉林省洮南市圣一金地生物农业有限公司的智能化监控室里,田间各项气象数据和农机作业情况实时显示在控制室大屏幕上。

“有了大数据和先进农机设备,坐在办公室里就能掌控生产的全过程,提高了农业生产效率,减少了人员聚集,防疫、春耕两不误。”这家公司负责人龚树魁说。

人误地一时,地误人一年。作为粮食总产占全国逾五分之一的东北三省,正统筹疫情防控和农业生产,打响春耕“保卫战”,为全年粮食生产再夺丰收奠定基础。

(记者王建、梁书斌、王鹤、薛钦峰、邹明仲)

广西招商引资“开门红”“开门红”

截至3月29日,广西2022年一季度新签招商引资项目投资额超3000亿元,招商引资项目到位资金(含续建)超2100亿元,均超额完成一季度目标任务。

3月底,广西举办了2022年一季度招商引资重点项目集中签约活动,精心筛选洽谈成熟、符合当地产业发展政策、具有引领带动作用的重大产业类投资项目集中签约,全区14个设区市设分会场组织集中签约项目共267个,总投资超1508亿元。

“双招双引”新突破注入发展“动力”。新签“四类”500强企业投资项目62个,新签“独角兽”企业、“瞪羚”企业和专精特新“小巨人”企业、行业领军企业投资项目18个。柳州市新引进世界500强企业青山控股集团瑞浦能

源、全球百强汽车零部件配套供应商美国车桥制造。桂林市新引进深高蓝德环保科技,玉林市新引进浙江创格科技等一批“瞪羚”“专精特新”企业。

产业类型多元化激活发展“活力”。新签项目涵盖先进新材料、新能源、电子信息、生物医药、轻工纺织、高端家具家居、物流等重点产业和新兴产业。“瞪羚”企业万仕智稀贵金属科技有限公司在百色市投资新型稀贵金属矿产资源高效清洁综合开发回收利用技改扩建项目,“瞪羚”企业湖北天勤生物科技有限公司在防城港国际医学开放试验区投资神经系统药物研究项目,行业龙头企业乐禾食品集团股份有限公司与河池市签订东兰县种(养)殖及精深加工及物流配送中心全产业链项目,进一步延伸全区产业链。

条,提升产业层次,壮大产业实力。

制造业比例高提升发展“潜力”。

新签项目中,制造业投资额占比达到52%,其中投资10亿元(含)以上项目30个。从签约项目来看,上市公司、行业龙头企业大亚人造板集团有限公司与崇左市签订大亚(崇左)林业全产业链基地项目,签约金额达20亿元;专精特新“小巨人”企业合肥中南光电有限公司与百色市签订高效智能光伏组件、铝边框、储能运维产业项目,签约金额达17亿元;行业龙头企业宁夏嘉泽新能源有限公司与柳州市签订零碳新能源智慧装备产业园(一期)项目,签约金额达11亿元。

文/石政莉

广西2022年一季度招商引资 重点项目集中签约活动 玉林市分会场

2022.03

玉林市2022年一季度招商引资
重点项目集中签约活动
(第一期)
兴业县
深高蓝德环保科技项目
年产能30万台车用强强燃热机活塞生产项目
容县
大亚人造板集团项目
玉林市工业投资
年产10万套铝业制品加工项目
汽车线束及其他零部件项目

·广告·